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援用

 

的

 

频次

 

是指某个实验总次数范畴内，某个事情所出现的次数占总次数的比率。若设实验次数为N，某个事

情出现的次数为n，我们称n/N为某个事情在这N次实验中产生的频次，某个事情用A表示，频次可

表示为FN（A）=n/N。

 

例如：某个区域电脑体育彩票共开奖36期，开奖的第一位也就出现过36次号码，这个36次号码就是

总次数，即N。数字3在第一位共出现过6次，这个6次就是n，这个数的出现就是前述的某个事情

，其频次为6/36=0.⋯⋯。频次在彩票剖判中是一个特殊紧急的概念，它险些贯串在每一种彩票剖判

手腕中。

 

 

频次剖判

 

是上述概念的反向理解，即在某个实验总次数范畴内，某个事情没有出现的次数。

 

 

挪动转移频次

 

将实验的总次数顺序堆叠划分为若干个次数相同的区间，每个区间分手统计某个事情产生的频次

，再将某个事情在每个区间的概率组分解一组数据，称为挪动转移频次。

 

例如：某区域电脑体育彩票共开奖36期，我们可按每10期划分区间，即第一期到第十一期为一个区

间；第二期到第十二期为一个区间；第三期到第十三期为一个区间⋯⋯第二十六期到第三十六期为

一个区间。在这26个区间，分手统计某个数字在每个区间产生的频次，将这个数字在26个区间中所

产生的频次组分解26个数据，就称为当区间划分为10时，这个数字在36期开奖号码中的的挪动转移

频次。

 

 

极数剖判
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极数剖判是对下期开奖号每位数能够出现的高、中、低极数举办剖判，是一种凿凿率较高的剖判手

腕。

 

 

极数

 

极数是指在指定统计区间内出现频次最高、最低和介于二者之间的数。

 

例如：若1、0、3、4、2、6、7、5、9、8十个数的出现频次分手为15.6%、14.68%、12.84%、

11.93%、9.17%、 9.17%、8.26%、6.42%、6.42%、5.5%，则可以看出，1是出现频次最高的数，8是出

现频次最低的数。那么1就为高极数，8为低极数，介于两者之间的数（0、3、4、2、6、7、5、

9）就是中极数。在本软件里，将高极数定义为1，中极数定义为0，低极数定义为－1。

 

 

个数

 

个数是指在指定统计区间内，开奖号码一次都没有出现的数有若干好多个。

 

例如：在10期开奖号码中，唯有3这一个数没有出现过，则零次个数为1；4、6出现了1次，则一次个

数为2；0、8、9出现了2次，则二次个数为3⋯⋯，顺序类推。

 

 

元素

 

元素是指在历次开奖号中往往出现的数字组合，元素又分为二位元素（也称二元素）和三位元素

（也称三元素）。二位元素是指开奖号中随意马虎2个数字的组合，三位元素是指开奖号中随意马虎

3个数字的组合。

 

 

连号剖判

 

连号是指某期开奖号中出现的都是同一个数的相连的号码（特别号不作计算）。

 

例如：某期开奖号码为+ 0，可以看出，3个2相连在完全，则这种形式称为三连号，当然，也一定是

二连号。某期开奖号码为+1，很显着，二连号就有2个，三连号有1个。连号数连号数是指开奖号中

连号（相同号）的数量。（细致与连号的区别）

 

例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）第期的开奖号为，11为连号，55为连号，00为连号，即连号数

为3。

 

 



合数

 

合数指前二（三）期前二（三）位斜向相加之和。合数剖判分为两合数剖判和三合数剖判。

 

例如：以三合数为例，某三期的开奖号为：00、0、，则它们的三合数为0（取相加之和的个位数

）=1+7+2（即第一期的第三位数1+第二期的第二位数7+第三期的第一位数2）。

 

 

余数

 

余数是指开奖号各位与某一个数相除后，除不尽所余下的数。

 

近不重号

 

近不重号是指向前推每位出现不反复号码的期数和号码。

 

例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）的期开奖号为0，与094期）相比，第5位9为重号，所以0 不重

号为1440*77；与093期（）相比，第二位8与095期重号，故第093期的不重号为4*14*62。顺序类推。

 

 

近未开

 

指选号数中上溯到最近几期没有出现的期数的累计。

 

例如：5在最近四期的开奖号中都没有出现，计为4次未开。

 

 

位走势

 

位走势是指开奖号各位数的变化走势。

 

 

位频次

 

位频次是指0~9十个数在指按时候内开奖号的第一位和特别号出现的频次（次数）。

 

例如：湖北省电脑体育彩票（数字7），在第一位上，若0出现了23次，1出现了20次，2出现了24次

，3出现了25次，4出现了20次，5出现了26次，6出现了23次，7出现了17次，8出现了24次，9出现了

22次。可见，5在第一位出现的频次最高，为26次。

 

 



全频次

 

全频次指在历次开奖号码中0~9这十个数出现的频次。

 

 

单码率

 

单码率指每期开奖号中不反复出现的数的频次，多期组合剖判其单码率呈递进散布，所以也 称递进

单码率。

 

例如：湖北电脑体育彩票第期开奖号码为，则6出现1次，计为1；1、5、0分手出现2次，异样都分手

计为1。即共为4。所以，的单码率为4。

 

 

接龙数

 

接龙数是指经历剖判，找出与上期号码生存某种联系的号码。

 

 

大小差

 

大小差指每期中奖号里最大数和最小数之差。

 

例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）第期的开奖号为00，那么本期大小差即为最大数7-最小数

0=7。

 

 

尾数律

 

尾数律是指遵照开奖号的个位数举办剖判。

 

例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）的第期开奖号为00，在0-9这10个数中，0出现了两次，故记为

2；1出现了1次，故记为 1；2没有出现，故记为0；顺序类推。所以，在目标区的0-9这9个不同的数

中，显示的数就顺序是2，1，0，0，0，2，0，2，0，0。

 

 

尾数数

 

尾数数是指尾数数量组织的散布个数。

 

例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）的第期开奖号为00，而这一期在目标区显示的目标分手为

6，1，3，0，0（提示：请与后面的尾数律对比来看）。其中，"个位数为0"这一栏显示的为6是指一



次都没有开的数的个数为6（它们是2，3，4，6，8，9）；"个位数为1"这一栏显示为1是指只开过1次

的数的个数为1（它是数字1）；"个位数为2"这一栏显示的为3是指开过2次的数的个数为3（它们是

0，5，7）；"个数为3"这一栏显示的为0是指开过3次的数一个都没有。而末了那一栏"类型组织"显示

为0，要参照操纵统计区内的统计事实来看，您可以领会地看到，本编制把6130这种出现类型用代码

0表示，把4510这种出现类型用代码1表示⋯⋯

 

 

怎样分析彩票
首数律

 

首数律是指每期开奖号码的首位数（即十位数）的每一情形的出现频次。

 

例如：湖北省电脑体育彩票（29选7），首数律的范畴为0-2（由于十位数最大不会逾越2）；湖北省

电脑体育彩票（32选7）的首数律的范畴为0-3（由于十位数最大为3）。假定您现在选定的是湖北省

电脑体育彩票（29选7），此种彩票第期的开奖号为 05，08，10，16，22，24，28+07，在十位数上

，0出现了两次，1出现了2次，2出现了3次，免费彩票分析软件。所以目标区显示为2、2、3。这里

，您可以把"首数律"、"尾数律"、"首零剖判"和"尾零剖判"对比剖判。

 

 

首数数

 

首数数是指首数（十位数）数量的个数。

 

例如：湖北省电脑体育彩票（29选7）第期开奖号为05，08，10，16，22，24，28+07，而这一期在0-

9这10个首数（十位数）的显示情形为223（提示：请与首数律对比来看），这里，您可以看到，有

2个2，1个3。故目标区内个数为0的显示为0个，个数为1的显示为0个，个数为2的显示为2个，个数

为3的显示为1个。

 

 

前后差

 

前后差是指前后两期每位数之差。

 

例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）的第期的开奖号为00，第期的开奖号为0，第一位0-0=0，第二

位7-0=7，第三位6-1=5，第四位4-7=-3，第5位2-5=-3，第6位2-5=-3，第7位5-7=-2。故，您在目标栏

里即可看到期的前后差顺序显示为0，7，5，-3，-3，-3，-2。而末了一栏"代数和"即为前后差之和

，为0+7+5+（-3）+（-3）+ （-3）+（-2）=1。

 

 

前后和
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前后和是指前后两期每位数之和。

 

例如：与前后差一致，异样也以湖北省电脑体育彩票（数字7）为例。把期的开奖号和期的开奖号的

每位分手相加，则所得7个数分手为：0，7，7，11，7，7，12，目标区所显示的即为这7位数。

 

 

大小数

 

大小数在双号型彩票中，以本地选号范畴数除以2得出均匀数，均匀数以上为大数，反之为小数。不

够除的数定义为大数。

 

例如：某地选号规则为37选6，则1⋯⋯18为小数，19⋯⋯37为大数。

 

再如：若某期开奖号为02，05，12，16，21，27，34。则大小数律为34。即3个大数，4个小数。其大

小数比为3/4=0.75。

 

布列型彩票中大数是指开奖号中的数字5、6、7、8、9，也称高数。

 

布列型彩票中小数是指开奖号中的数字0、1、2、3、4，也称低数。

 

小号数指在0-2之间的数；

 

中号数指在3-6之间的数；

 

大号数指在7-9之间的数。

 

 

奇偶数

 

奇偶数指行使奇偶特性对开奖号码举办剖判。该手腕共有奇数个数、偶数个数、奇偶数律、奇偶数

比、三奇三偶五种剖判手腕。

 

奇数个数是指开奖号码中奇数的个数。

 

偶数个数是指开奖号码中偶数的个数。

 

奇偶数律是奇数个数与偶数个数组合的纪律。

 

例如：在布列（6+1）型开奖号码中有两个奇数和四个偶数，则组合的纪律为24型；在组合（S选

7）型彩票中一个奇数和六个偶数，则组合的纪律为16型。其它依此类推。

 



奇偶数比是奇数个数与偶数个数的比率。

 

例如：24型组合其奇偶比为2÷4= 0.5。

 

提示：三奇三偶特指布列（6+1）型彩票能否出现三个奇数和三个偶数的情形，如出现则表示为

1，否则表示为0。 三奇三偶剖判手腕只在布列型（6+1）彩票中出现。

 

 

大小和

 

小和数指中奖号各位数之和。（如：开奖号为+4，则小和数为31）

 

大和数指中奖号各位数加特别号之和。（如：开奖号为+4，则大和数为35）

 

再如：若某期开奖号为05，07，12，13，18，30，33+04。则其大和数（根基号加特别号之和）为

122，小和数（根基号之和）为118。

 

 

延续数

 

延续数指在本期开奖号码中与上期号码完全相同的个数。

 

例如：上期号码为+2，本期号码为+3。则本期号码和上期号码完全相同的号码是2，4，7，8。这四

个数就称为延续数。

 

 

个数律

 

是指在开奖号的6个根基号码中，出现不反复的数字的个数。

 

例如：某期开奖号码+2，根基号中6出现了两次，只能算一个数，免费彩票分析软件。其个数分手为

3、4、5、6、9、五个数，所以这次开奖号的个数为5。

 

 

零次出现个数

 

零次出现个数指在某个区间开奖号码中一次也未出现的号码有若干好多个（一次出现个数即为出现

一次号码个数；二次出现个数三次出现个数，依此类推，共有0~8次出现个数）。

 

 

均线号



 

均线号是指遵照位走势的挪动转移均匀线而生成的位于均线邻近的号码。

 

例如：湖北省电脑体育彩票（7）第-期散布在均线上的号码为2，3，4，5；-期的开奖号为 0。前后

两者举办对比，没有一个数是相同的，所以在目标区的相同数那一栏会显示为0。同理，-期散布在

均线上的号码为3，4，5，6，7；-期的开奖号为，前后两者绝对比，相同的数为6，6，3，4，4，总

共是5个数，所以在目标区的相同数那一栏里您会看到编制显示为5；以下顺序类推。

 

 

同尾数

 

同尾数是指某一期开奖号中相同号的数量。对待组合型彩票而言，是指某一期开奖号中具有相同个

位号的数量。

 

例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）期的开奖号为00，其中，两个0是相同的，两个7是相同的，两

个5是相同的，所以，在目标区内，您可以看到显示的同尾数即为3（0、7、5）。

 

 

同首数

 

同首数是指相同首数（即十位数）的个数。

 

例如：湖北省电脑体育彩票（29选7）第期的开奖号为06，07，08，17，18，22，24+12（特别号不参

与计算），首数分手为 0，0，0，1，1，2，2，其中，0、1、2都有反复的，故同首数记为3；同理

，第期的开奖号为 05，08，10，16，22，24，28（特别号略），则同首数记为2，由于其中1只出现

过1次，没有反复出现过，所以，同首数则为2（它们是 0，1）。

 

 

均匀度

 

均匀度是指在一定时间内每期开奖号中的每个数字出现的均匀水平。

 

 

尾零剖判

 

尾零剖判是特地针对每期开奖号内未开出的号码举办剖判。对待布列型彩票而言，尾零指的就是没

有开出的号码，对待组合型彩票而言，尾零是指个位数未出现的号码。

 

例如期的开奖号为00，其中，在0-9这10个数中，出现的数为0、1、5、7，则没有出现的数，即尾零

数在目标区显示为2、3、4、6、8、9，所以尾零和显示为2+3+4+6+8+9=32。

 



 

出数剖判

 

出数剖判是特地针对每期开奖号内已开出的号码举办剖判。对待组合型彩票而言，出数指个位数开

出的数。

 

例如：参照下面例子中提到的期的开奖号，已开出的数，即出数为0，1，5，7，所以出数和为

0+1+5+7=13。

 

 

全息图

 

全息图是将历次开奖号以点阵的形式浮现进去。

 

免费彩票分析软件?软件名称：双色球彩票软件『彩神通』专业版
 

未开期

 

也叫未开期数，指选号数在历次开奖号中没有出现过的期数的累计。

 

 

已开期

 

已开期是指0~9这十个数在历次开奖号中的已开出期数递进累计。

 

 

邻号数

 

邻号数是指同一注中（即某一期中奖号中）相邻号的数量。

 

例如：在湖北省电脑体育彩票（数字7）中，第期的开奖号为，其中，89、78、87、76均为相邻号

，则邻号数即为4。

 

 

冷热号

 

指在某一个时间段内频仍出现的号码（抢手号码）、较少出现的号码（冷门号码）和介于二者之间

的号码 （中心号码）。

 

例如：湖北电脑体育彩票（数字7）的第期的开奖号为0，其中，0上一次出现是在第期，中心隔离了

5期，即第一位 0的隔离期数为5；8上一次出现是在第期，中心隔离了2期，即第二位8的隔离期数为

2；9上一次出现是在第期，中心隔离了1 期，即第6位9的隔离期数为1；此外四位，6、2、6、6都在
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中出现过，即隔离期数都为0。所以得出期开奖号的隔离期数为。

 

冷门号：是指隔离期数显示为3期以上的号。

 

抢手号：是指隔离期数显示为0期的号。

 

中心号：是指隔离期数显示为1、2期的号。

 

 

割裂度

 

割裂度又名AC值或算术纷乱性，它是遵照开奖号各位数的割裂水平对下期开奖号举办剖判。其计算

手腕相当纷乱，非手工运算所能完成。

 

 

 

升降律

 

升降律是针对前后两期开奖号的同位号码的升降及持平情形举办剖判。

 

"升数"即本期开奖号中大于上期的同位开奖号的数；反之为"降数"；"平数"即等于上期。特别号不参

与计算。

 

例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）第期的开奖号为0，第期的开奖号为，两期绝对比您会发明

，第 004期在003期基础上，升数为4（2，8，8，6），降数为2（3，2），等于上期的有一个数4，所

以"平数"记为1。

 

 

赓续比率

 

赓续比率指对选号数（S）在历次开奖号中只出现一次的次数或赓续出现两次以上的次数的情形举办

比率剖判。

 

例如：号码07在历次开奖号中出现了一次的有7次，赓续出现两次以上有2次，则DHR=7/2=3.5；若

06在历次开奖号中出现了一次的有12次，但没有赓续出现两次的情形，则DHR=12/0=0。

 

 

相邻剖判

 

相邻剖判指针对当期开奖号中赓续相邻号码个数的走势剖判。

 



例如：湖北省电脑体育彩票（29选7）第期的开奖号为01，02，05，08，14，20，23（提示：特别号

不参与计算），其中，相邻的数为（01，02），所以，目标区的相邻个数记为2（它们是

01，02）；同理，第期的开奖号为 01，02，05，07，15，16，17，其中，相邻的数为（01，02）、

（15，16，17），但由于后头一组的个数比前一组的大，故系整个计时以大数为准，所以，目标区

的相邻个数记为3（它们是15，16，17）。

 

 

未开个数

 

未开个数是遵照未开期中每一期出现几期未开数的统计而生成的各期未开个数剖判表。

 

 

首零剖判

 

首零剖判是指每期开奖号中，每个号码的首位数（即十位上的数）未开出的号码。

 

例如：湖北省电脑体育彩票（29选7），首零剖判的范畴为0-2（由于十位数最大不会逾越2）；而湖

北省电脑体育彩票（32选7）的首零剖判的范畴为 0-3（由于十位数最大为3）。假定您现在选定的是

湖北省电脑体育彩票（29选7），在-期的开奖号中，前5期的首零和都为 0，您经历参观可以发明

，在这前5期里，0、1、2三个数在十位上都被开出过，没有开出的号为0，所以，首零和为0；而末

了一期（即期）的首零和为2，那是由于，每一个开奖号码的十位数不是0，就是1，唯有2没有开出

，所以，首零和为2。在这一点上，您可以把"首零剖判"和"尾零剖判"对照来看。

 

 

区走势

 

区走势指在各个区段内出现的个数的走势。

 

例如：湖北楚天风采电脑福利彩票（36选7），将36划分为四个区段，则一区段为1~9；二区段为

10~18；三区段为19~27；四区段为 28~36。（提示：在数据维持下，双击这一彩票类型and您也可以

领会地看到这一类型的区段划分）。若某期开奖号为 07，08，12，17，22，27，30+02，则在第一区

段内出现了两个号（07，08）；二区段出现了两个（12，17）；三区段出现了两个（22，27）；四区

段出现了一个（30）。经历这四个区段的个数走势，预测下期各区段个数的走势（提示：特别号不

做计算）。

 

 

和数值

 

和数值是指开奖号个位数之和数及加上特别号之和数剖判。

 

在组合型彩票中，以本地选号范畴数（S）除以2得出均匀数，均匀数以上为大数，反之为小数。若

S除以2除不进，则用S除以2后，再加上1。



 

例如：湖北省电脑体育彩票（29选7）的均匀数应为15，若期的开奖号为

02，06，12，14，15，23，29+01。则其小数和即为02+06+12+14+15之和49；其大数和为23+29之和

52。

 

 

边球律

 

边球律是指针对与上期相邻两个号的剖判。

 

例如：湖北省电脑体育彩票（29选7）第期的开奖号为01，02，05，08，14，20，23+17，第期的开奖

号为 06，11，15，19，22，24，26+09，将两期开奖号相比，在203期里，06和202期中的05是相邻的

，15和上期中的14是相邻的，19 和上期中的20是相邻的，22、24和上期中的23是相邻的（特别号不

计算），则总边球为06，15，19，22，24。其中，06、15、24分手在 05、14、23的左边（前者都大于

后者），则左边球为06，15，24；同理，左边球为19，22。此手腕轻易您对相邻两期的相邻的号举

办剖判，从而缩短剖判范畴。

 

 

增减律

 

增减律是指对今朝的开奖号每一位与前一位举办对比，并统计增、减、平的个数的剖判手腕。递减

：大于前一位；递加：小于前一位；持平：与前一位相同。

 

例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）第期的开奖号为00，前后两位逐位对比，其中，0和0持平

；1比0大；7比1大；5比7 小；5和5持平；7比5大。所以，"递减数"的个数为3（1、7、7）；"递加数

"的个数为1（即为5）；"持平数"的个数为2（0、5）。故在目标区您看到数据分手为3、1、2。

 

 

分离法

 

也叫单数分离法，在组合型彩票类型中将开奖号分摆脱来，分手对开奖号各位数的个位数和十位数

举办剖判。

 

例如：某期开奖号为05、07、12、13、18、30、33+04，则个位数分手为5、7、2、3、8、0、3、

4，而十位数分手为0、0、1、1、1 、3、3、0。

 

尾数律是指根据开奖号的个位数进行分析

 

,随着彩票发行近六周年，其间无数彩民抱着各种心态投入到这个行列中来，从目前的销售额度来看

，大户明显减少的情况下，散户合买成为当下比较流行的购彩方式，当然其中各有利弊，下面我们

就总结一下，多数彩民在购彩过程中容易出现的误区和盲点。,首先：方案的制定过程，这是每注彩

票能否中奖的根本所在，所以多数彩民在定单时往往比较谨慎，这对于把购彩作为一种投资的彩民



来说，应该是比较理性的象征，但是过于谨慎反而会让自己陷入犹豫不定的局面，而这其中又存在

以下几方面的具体原因。,1、选胆：对于任何投注彩票的买家来说，中奖概率增大的最佳途径就是

找出合适的胆才，这样还可以大量节约资金。对于如何确定胆才多数彩民就会出现一个常见的误区

，那就是豪门球队做胆，其实综合彩票发行这些年的经验来看，这种选胆是最不理想的，因为如果

豪门全部获胜，即使方案可以中奖，那也是大家意料之中的火锅，这对于投资彩票的彩民来说，意

义不大；相反如果能够从一些中游实力球队的主场选择博胆，这样把资金补贴到豪门防冷方面，效

果当然就显而易见，一旦博中那将是n倍投资的回报。,2、防冷：同样对于彩民来讲，能够提高中奖

金额的最佳途径就是防冷。所以，冷门在彩票结果中成为一把双刃剑，它既能以高额奖金调动彩民

积极性，同时也容易让屡次被冰冻的彩民产生投资顾虑。对于彩票防冷可以分为两部分，一部分就

是大家公认的冷门爆发点，首当其冲的当然就是各豪门俱乐部，这种球队一旦打出异常比分，最终

的奖金极有可能扶摇直上，而另一部分冷门可能就被彩民忽略，那就是各联赛的弱旅，因为欧洲五

大联赛的顶级赛场，虽然一个赛季下来，各支球队高低分明，并且最终积分也相去甚远，但我们应

该注意，无论任何球队，他都是有人组成，而作为人类所共有的荣辱观念是不能忽略的，也就是说

，虽然弱旅经常出现连败，但多轮过后总会有一个状态临界点，而在他反弹的时候，如果能根据各

方资料洞悉走势，这样的冷门同样杀伤力不小。,3、全包：虽然这种投资方式被部分人认为不可取

，但我们知道两支球队最终的结果没有任何资料可以明确预测，90分钟的进球也屡见不鲜，所以如

果能够初步判断冷门场次，并最终在双选上面犹豫不定的话，最佳的办法就是三选，这其中的误区

就存在于，大家可能都去三选实力相当的交锋对手，但是考虑到最后的回报以及投资风险，全包冷

门场次也就是有明显爆冷迹象的强弱交锋才是上策。,其次：在方案制定好以后，如果感觉复式方案

对资金浪费较大，那么过滤技术应该就是最佳途径，但这个同样是祸福相依，没有一定技术实力的

彩民慎用。这其中的误区主要集中在各个常用的过滤条件，比如说3、1、0各区间的搭配，就应该根

据各联赛不同的风格来划分，周六多为德甲+英超组合，这两大联赛应该说球风相对硬朗，并且主

场优势较为明显，这种情况下我们在设置胜平负比例时，应该要适当放宽主胜和平的概率，而同样

得道理，在周日意甲+西甲的组合中，由于意大利俱乐部侧重防守，所以每轮比赛中出1的赛事相对

较多，至于西班牙赛场，各支球队崇尚进攻，所以主场优势略微受到压制，周日彩的胜平负格局

，应该适当放宽意甲赛场的和局，以及西甲赛场不要过于迷信主场优势。,最后：对于其他心理误区

我们也需要注意，比如，过于依赖博彩公司的数据，大家可以想象，博彩公司毕竟是以盈利为目的

，他所开出的赔率、盘口完全是依据本场交锋对手的实力现状所开，也就是说相同的赔率、盘口

，在不同的交锋对手身上，会是不同的结果，所以赛前的资料搜集至关重要，只有了解了交战队伍

的人员现状以及俱乐部的外在环境，才能对应赔率、盘口，分析出博彩公司到底是诱盘还是实力盘

，这也是目前多数老彩民尤其是技术彩民所忽略的一点。受注后水位的变化在时间上也有一定的特

点，足彩竞猜场次水位的真实变化通常在比赛当天的下午5点之后，而此前，很多比赛的水位是风平

浪静的。,,引用,的,频率,是指某个实验总次数范围内，某个事件所出现的次数占总次数的比率。若设

实验次数为N，某个事件出现的次数为n，我们称n/N为某个事件在这N次实验中发生的频率，某个

事件用A表示，频率可表示为FN（A）=n/N。,例如：某个地区电脑体育彩票共开奖36期，开奖的第

一位也就出现过36次号码，这个36次号码就是总次数，即N。数字3在第一位共出现过6次，这个6次

就是n，这个数的出现就是前述的某个事件，其频率为6/36=0.⋯⋯。频率在彩票分析中是一个非常重

要的概念，它几乎贯穿在每一种彩票分析方法中。频率分析,是上述概念的反向理解，即在某个实验

总次数范围内，某个事件没有出现的次数。移动频率,将实验的总次数顺序重叠划分为若干个次数相

同的区间，每个区间分别统计某个事件发生的频率，再将某个事件在每个区间的概率组合成一组数

据，称为移动频率。,例如：某地区电脑体育彩票共开奖36期，我们可按每10期划分区间，即第一期

到第十一期为一个区间；第二期到第十二期为一个区间；第三期到第十三期为一个区间⋯⋯第二十



六期到第三十六期为一个区间。在这26个区间，分别统计某个数字在每个区间发生的频率，将这个

数字在26个区间中所发生的频率组合成26个数据，就称为当区间划分为10时，这个数字在36期开奖

号码中的的移动频率。极数分析,极数分析是对下期开奖号每位数可能出现的高、中、低极数进行分

析，是一种准确率较高的分析方法。极数,极数是指在指定统计区间内出现频率最高、最低和介于二

者之间的数。,例如：若1、0、3、4、2、6、7、5、9、8十个数的出现频率分别为15.6%、14.68%、

12.84%、11.93%、9.17%、 9.17%、8.26%、6.42%、6.42%、5.5%，则可以看出，1是出现频率最高的数

，8是出现频率最低的数。那么1就为高极数，8为低极数，介于两者之间的数（0、3、4、2、6、7、

5、9）就是中极数。在本软件里，将高极数定义为1，中极数定义为0，低极数定义为－1。个数,个数

是指在指定统计区间内，开奖号码一次都没有出现的数有多少个。,例如：在10期开奖号码中，只有

3这一个数没有出现过，则零次个数为1；4、6出现了1次，则一次个数为2；0、8、9出现了2次，则

二次个数为3⋯⋯，依次类推。元素,元素是指在历次开奖号中经常出现的数字组合，元素又分为二

位元素（也称二元素）和三位元素（也称三元素）。二位元素是指开奖号中任意2个数字的组合，三

位元素是指开奖号中任意3个数字的组合。连号分析,连号是指某期开奖号中出现的都是同一个数的

相连的号码（特别号不作计算）。,例如：某期开奖号码为+ 0，可以看出，3个2相连在一起，则这种

形式称为三连号，当然，也肯定是二连号。某期开奖号码为+1，很显然，二连号就有2个，三连号有

1个。连号数连号数是指开奖号中连号（相同号）的数量。（注意与连号的区别）,例如：湖北省电

脑体育彩票（数字7）第期的开奖号为，11为连号，55为连号，00为连号，即连号数为3。合数,合数

指前二（三）期前二（三）位斜向相加之和。合数分析分为两合数分析和三合数分析。,例如：以三

合数为例，某三期的开奖号为：00、0、，则它们的三合数为0（取相加之和的个位数）=1+7+2（即

第一期的第三位数1+第二期的第二位数7+第三期的第一位数2）。余数,余数是指开奖号各位与某一

个数相除后，除不尽所余下的数。,近不重号,近不重号是指向前推每位出现不重复号码的期数和号码

。,例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）的期开奖号为0，与094期）相比，第5位9为重号，所以0 不

重号为1440*77；与093期（）相比，第二位8与095期重号，故第093期的不重号为4*14*62。依次类推

。近未开,指选号数中上溯到最近几期没有出现的期数的累计。,例如：5在最近四期的开奖号中都没

有出现，计为4次未开。位走势,位走势是指开奖号各位数的变化走势。位频率,位频率是指0~9十个数

在指定期间内开奖号的第一位和特别号出现的频率（次数）。,例如：湖北省电脑体育彩票（数字

7），在第一位上，若0出现了23次，1出现了20次，2出现了24次，3出现了25次，4出现了20次，5出

现了26次，6出现了23次，7出现了17次，8出现了24次，9出现了22次。可见，5在第一位出现的频率

最高，为26次。全频率,全频率指在历次开奖号码中0~9这十个数出现的频率。单码率,单码率指每期

开奖号中不重复出现的数的频率，多期组合分析其单码率呈递进分布，所以也 称递进单码率。,例如

：湖北电脑体育彩票第期开奖号码为，则6出现1次，计为1；1、5、0分别出现2次，同样都分别计为

1。即共为4。所以，的单码率为4。接龙数,接龙数是指通过分析，找出与上期号码存在某种关系的

号码。大小差,大小差指每期中奖号里最大数和最小数之差。,例如：湖北省电脑体育彩票（数字

7）第期的开奖号为00，那么本期大小差即为最大数7-最小数0=7。尾数律,尾数律是指根据开奖号的

个位数进行分析。,例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）的第期开奖号为00，在0-9这10个数中，0出

现了两次，故记为2；1出现了1次，故记为 1；2没有出现，故记为0；依次类推。所以，在指标区的

0-9这9个不同的数中，显示的数就依次是2，1，0，0，0，2，0，2，0，0。尾数数,尾数数是指尾数

数量结构的分布个数。,例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）的第期开奖号为00，而这一期在指标

区显示的指标分别为6，1，3，0，0（提示：请与前面的尾数律对比来看）。其中，"个位数为0"这一

栏显示的为6是指一次都没有开的数的个数为6（它们是2，3，4，6，8，9）；"个位数为1"这一栏显

示为1是指只开过1次的数的个数为1（它是数字1）；"个位数为2"这一栏显示的为3是指开过2次的数

的个数为3（它们是0，5，7）；"个数为3"这一栏显示的为0是指开过3次的数一个都没有。而最后那



一栏"类型结构"显示为0，要参照旁边统计区内的统计结果来看，您可以清楚地看到，本系统把

6130这种出现类型用代码0表示，把4510这种出现类型用代码1表示⋯⋯首数律,首数律是指每期开奖

号码的首位数（即十位数）的每一情况的出现频率。,例如：湖北省电脑体育彩票（29选7），首数

律的范围为0-2（因为十位数最大不会超过2）；湖北省电脑体育彩票（32选7）的首数律的范围为0-

3（因为十位数最大为3）。假设您现在选定的是湖北省电脑体育彩票（29选7），此种彩票第期的开

奖号为 05，08，10，16，22，24，28+07，在十位数上，0出现了两次，1出现了2次，2出现了3次，所

以指标区显示为2、2、3。这里，您可以把"首数律"、"尾数律"、"首零分析"和"尾零分析"对比分析。

首数数,首数数是指首数（十位数）数量的个数。,例如：湖北省电脑体育彩票（29选7）第期开奖号

为05，08，10，16，22，24，28+07，而这一期在0-9这10个首数（十位数）的显示情况为223（提示

：请与首数律对比来看），这里，您可以看到，有2个2，1个3。故指标区内个数为0的显示为0个

，个数为1的显示为0个，个数为2的显示为2个，个数为3的显示为1个。前后差,前后差是指前后两期

每位数之差。,例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）的第期的开奖号为00，第期的开奖号为0，第一

位0-0=0，第二位7-0=7，第三位6-1=5，第四位4-7=-3，第5位2-5=-3，第6位2-5=-3，第7位5-7=-2。故

，您在指标栏里即可看到期的前后差依次显示为0，7，5，-3，-3，-3，-2。而最后一栏"代数和"即为

前后差之和，为0+7+5+（-3）+（-3）+ （-3）+（-2）=1。前后和,前后和是指前后两期每位数之和

。,例如：与前后差类似，同样也以湖北省电脑体育彩票（数字7）为例。把期的开奖号和期的开奖

号的每位分别相加，则所得7个数分别为：0，7，7，11，7，7，12，指标区所显示的即为这7位数。

大小数,大小数在双号型彩票中，以当地选号范围数除以2得出平均数，平均数以上为大数，反之为

小数。不够除的数定义为大数。,例如：某地选号规则为37选6，则1⋯⋯18为小数，19⋯⋯37为大数

。,再如：若某期开奖号为02，05，12，16，21，27，34。则大小数律为34。即3个大数，4个小数。其

大小数比为3/4=0.75。,排列型彩票中大数是指开奖号中的数字5、6、7、8、9，也称高数。,排列型彩

票中小数是指开奖号中的数字0、1、2、3、4，也称低数。,小号数指在0-2之间的数；,中号数指在3-

6之间的数；,大号数指在7-9之间的数。奇偶数,奇偶数指利用奇偶特性对开奖号码进行分析。该方法

共有奇数个数、偶数个数、奇偶数律、奇偶数比、三奇三偶五种分析方法。,奇数个数是指开奖号码

中奇数的个数。,偶数个数是指开奖号码中偶数的个数。,奇偶数律是奇数个数与偶数个数组合的规律

。,例如：在排列（6+1）型开奖号码中有两个奇数和四个偶数，则组合的规律为24型；在组合（S选

7）型彩票中一个奇数和六个偶数，则组合的规律为16型。其它依此类推。,奇偶数比是奇数个数与

偶数个数的比率。,例如：24型组合其奇偶比为2÷4= 0.5。,提示：三奇三偶特指排列（6+1）型彩票

是否出现三个奇数和三个偶数的情况，如出现则表示为1，否则表示为0。 三奇三偶分析方法只在排

列型（6+1）彩票中出现。大小和,小和数指中奖号各位数之和。（如：开奖号为+4，则小和数为

31）,大和数指中奖号各位数加特别号之和。（如：开奖号为+4，则大和数为35）,再如：若某期开奖

号为05，07，12，13，18，30，33+04。则其大和数（基本号加特别号之和）为122，小和数（基本号

之和）为118。延续数,延续数指在本期开奖号码中与上期号码完全相同的个数。,例如：上期号码为

+2，本期号码为+3。则本期号码和上期号码完全相同的号码是2，4，7，8。这四个数就称为延续数

。个数律,是指在开奖号的6个基本号码中，出现不重复的数字的个数。,例如：某期开奖号码+2，基

本号中6出现了两次，只能算一个数，其个数分别为3、4、5、6、9、五个数，所以这次开奖号的个

数为5。零次出现个数,零次出现个数指在某个区间开奖号码中一次也未出现的号码有多少个（一次

出现个数即为出现一次号码个数；二次出现个数三次出现个数，依此类推，共有0~8次出现个数）。

均线号,均线号是指根据位走势的移动平均线而生成的位于均线附近的号码。,例如：湖北省电脑体育

彩票（7）第-期分布在均线上的号码为2，3，4，5；-期的开奖号为 0。前后两者进行对比，没有一

个数是相同的，所以在指标区的相同数那一栏会显示为0。同理，-期分布在均线上的号码为

3，4，5，6，7；-期的开奖号为，前后两者相比较，相同的数为6，6，3，4，4，总共是5个数，所以



在指标区的相同数那一栏里您会看到系统显示为5；以下依次类推。同尾数,同尾数是指某一期开奖

号中相同号的数量。对于组合型彩票而言，是指某一期开奖号中具有相同个位号的数量。,例如：湖

北省电脑体育彩票（数字7）期的开奖号为00，其中，两个0是相同的，两个7是相同的，两个5是相

同的，所以，在指标区内，您可以看到显示的同尾数即为3（0、7、5）。同首数,同首数是指相同首

数（即十位数）的个数。,例如：湖北省电脑体育彩票（29选7）第期的开奖号为

06，07，08，17，18，22，24+12（特别号不参与计算），首数分别为 0，0，0，1，1，2，2，其中

，0、1、2都有重复的，故同首数记为3；同理，第期的开奖号为 05，08，10，16，22，24，28（特别

号略），则同首数记为2，因为其中1只出现过1次，没有重复出现过，所以，同首数则为2（它们是

0，1）。平均度,平均度是指在一定时间内每期开奖号中的每个数字出现的平均程度。尾零分析,尾零

分析是专门针对每期开奖号内未开出的号码进行分析。对于排列型彩票而言，尾零指的就是没有开

出的号码，对于组合型彩票而言，尾零是指个位数未出现的号码。,例如期的开奖号为00，其中，在

0-9这10个数中，出现的数为0、1、5、7，则没有出现的数，即尾零数在指标区显示为2、3、4、6、

8、9，所以尾零和显示为2+3+4+6+8+9=32。出数分析,出数分析是专门针对每期开奖号内已开出的号

码进行分析。对于组合型彩票而言，出数指个位数开出的数。,例如：参照上面例子中提到的期的开

奖号，已开出的数，即出数为0，1，5，7，所以出数和为0+1+5+7=13。全息图,全息图是将历次开奖

号以点阵的形式表现出来。未开期,也叫未开期数，指选号数在历次开奖号中没有出现过的期数的累

计。已开期,已开期是指0~9这十个数在历次开奖号中的已开出期数递进累计。邻号数,邻号数是指同

一注中（即某一期中奖号中）相邻号的数量。,例如：在湖北省电脑体育彩票（数字7）中，第期的

开奖号为，其中，89、78、87、76均为相邻号，则邻号数即为4。冷热号,指在某一个时间段内频繁出

现的号码（热门号码）、较少出现的号码（冷门号码）和介于二者之间的号码 （中间号码）。,例如

：湖北电脑体育彩票（数字7）的第期的开奖号为0，其中，0上一次出现是在第期，中间间隔了5期

，即第一位 0的间隔期数为5；8上一次出现是在第期，中间间隔了2期，即第二位8的间隔期数为

2；9上一次出现是在第期，中间间隔了1 期，即第6位9的间隔期数为1；其余四位，6、2、6、6都在

中出现过，即间隔期数都为0。所以得出期开奖号的间隔期数为。,冷门号：是指间隔期数显示为3期

以上的号。,热门号：是指间隔期数显示为0期的号。,中间号：是指间隔期数显示为1、2期的号。离

散度,离散度又名AC值或算术复杂性，它是根据开奖号各位数的离散程度对下期开奖号进行分析。

其计算方法相当复杂，非手工运算所能完成。,升降律,升降律是针对前后两期开奖号的同位号码的升

降及持平情况进行分析。,"升数"即本期开奖号中大于上期的同位开奖号的数；反之为"降数"；"平数

"即等于上期。特别号不参与计算。,例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）第期的开奖号为0，第期的

开奖号为，两期相比较您会发现，第 004期在003期基础上，升数为4（2，8，8，6），降数为

2（3，2），等于上期的有一个数4，所以"平数"记为1。连续比率,连续比率指对选号数（S）在历次

开奖号中只出现一次的次数或连续出现两次以上的次数的情况进行比率分析。,例如：号码07在历次

开奖号中出现了一次的有7次，连续出现两次以上有2次，则DHR=7/2=3.5；若06在历次开奖号中出

现了一次的有12次，但没有连续出现两次的情况，则DHR=12/0=0。相邻分析,相邻分析指针对当期

开奖号中连续相邻号码个数的走势分析。,例如：湖北省电脑体育彩票（29选7）第期的开奖号为

01，02，05，08，14，20，23（提示：特别号不参与计算），其中，相邻的数为（01，02），所以

，指标区的相邻个数记为2（它们是01，02）；同理，第期的开奖号为

01，02，05，07，15，16，17，其中，相邻的数为（01，02）、（15，16，17），但因为后面一组的

个数比前一组的大，故系统统计时以大数为准，所以，指标区的相邻个数记为3（它们是

15，16，17）。未开个数,未开个数是根据未开期中每一期出现几期未开数的统计而生成的各期未开

个数分析表。首零分析,首零分析是指每期开奖号中，每个号码的首位数（即十位上的数）未开出的

号码。,例如：湖北省电脑体育彩票（29选7），首零分析的范围为0-2（因为十位数最大不会超过



2）；而湖北省电脑体育彩票（32选7）的首零分析的范围为 0-3（因为十位数最大为3）。假设您现

在选定的是湖北省电脑体育彩票（29选7），在-期的开奖号中，前5期的首零和都为 0，您通过观察

可以发现，在这前5期里，0、1、2三个数在十位上都被开出过，没有开出的号为0，所以，首零和为

0；而最后一期（即期）的首零和为2，那是因为，每一个开奖号码的十位数不是0，就是1，只有2没

有开出，所以，首零和为2。在这一点上，您可以把"首零分析"和"尾零分析"对照来看。区走势,区走

势指在各个区段内出现的个数的走势。,例如：湖北楚天风采电脑福利彩票（36选7），将36划分为四

个区段，则一区段为1~9；二区段为10~18；三区段为19~27；四区段为 28~36。（提示：在数据维护

下，双击这一彩票类型,您也可以清楚地看到这一类型的区段划分）。若某期开奖号为

07，08，12，17，22，27，30+02，则在第一区段内出现了两个号（07，08）；二区段出现了两个

（12，17）；三区段出现了两个（22，27）；四区段出现了一个（30）。通过这四个区段的个数走

势，预测下期各区段个数的走势（提示：特别号不做计算）。和数值,和数值是指开奖号个位数之和

数及加上特别号之和数分析。,在组合型彩票中，以当地选号范围数（S）除以2得出平均数，平均数

以上为大数，反之为小数。若S除以2除不进，则用S除以2后，再加上1。,例如：湖北省电脑体育彩票

（29选7）的平均数应为15，若期的开奖号为02，06，12，14，15，23，29+01。则其小数和即为

02+06+12+14+15之和49；其大数和为23+29之和52。边球律,边球律是指针对与上期相邻两个号的分析

。,例如：湖北省电脑体育彩票（29选7）第期的开奖号为01，02，05，08，14，20，23+17，第期的

开奖号为 06，11，15，19，22，24，26+09，将两期开奖号相比，在203期里，06和202期中的05是相

邻的，15和上期中的14是相邻的，19 和上期中的20是相邻的，22、24和上期中的23是相邻的（特别

号不计算），则总边球为06，15，19，22，24。其中，06、15、24分别在 05、14、23的右边（前者都

大于后者），则右边球为06，15，24；同理，左边球为19，22。此方法方便您对相邻两期的相邻的

号进行分析，从而缩小分析范围。增减律,增减律是指对当前的开奖号每一位与前一位进行比较，并

统计增、减、平的个数的分析方法。递增：大于前一位；递减：小于前一位；持平：与前一位相同

。,例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）第期的开奖号为00，前后两位逐位比较，其中，0和0持平

；1比0大；7比1大；5比7 小；5和5持平；7比5大。所以，"递增数"的个数为3（1、7、7）；"递减数

"的个数为1（即为5）；"持平数"的个数为2（0、5）。故在指标区您看到数据分别为3、1、2。分离

法,也叫双数分离法，在组合型彩票类型中将开奖号分离开来，分别对开奖号各位数的个位数和十位

数进行分析。,例如：某期开奖号为05、07、12、13、18、30、33+04，则个位数分别为5、7、2、3、

8、0、3、4，而十位数分别为0、0、1、1、1 、3、3、0。,三区段出现了两个（22，假设您现在选定

的是湖北省电脑体育彩票（29选7）：多期组合分析其单码率呈递进分布。连续出现两次以上有2次

，也称低数，他都是有人组成，大家可能都去三选实力相当的交锋对手，大户明显减少的情况下

，大和数指中奖号各位数加特别号之和。为26次。这个数的出现就是前述的某个事件。那就是豪门

球队做胆，所以在指标区的相同数那一栏会显示为0。很显然，应该是比较理性的象征，06、15、

24分别在 05、14、23的右边（前者都大于后者），即第6位9的间隔期数为1，尾零指的就是没有开出

的号码，出数指个位数开出的数，频率可表示为FN（A）=n/N，则在第一区段内出现了两个号

（07。与093期（）相比；17%、8⋯则大和数为35）？本系统把6130这种出现类型用代码0表示，中

间号：是指间隔期数显示为1、2期的号。

 

我们可按每10期划分区间。第二十六期到第三十六期为一个区间，周日彩的胜平负格局，以下依次

类推，同首数是指相同首数（即十位数）的个数；升数为4（2。全息图是将历次开奖号以点阵的形

式表现出来。就是1，并统计增、减、平的个数的分析方法：位频率是指0~9十个数在指定期间内开

奖号的第一位和特别号出现的频率（次数）。例如：某期开奖号码+2⋯0、1、2三个数在十位上都被

开出过；称为移动频率。找出与上期号码存在某种关系的号码，小和数（基本号之和）为118，出现



的数为0、1、5、7，最终的奖金极有可能扶摇直上，其次：在方案制定好以后；分别对开奖号各位

数的个位数和十位数进行分析，奇数个数是指开奖号码中奇数的个数？以当地选号范围数（S）除以

2得出平均数，邻号数。尾数律是指根据开奖号的个位数进行分析，2、防冷：同样对于彩民来讲

；在0-9这10个数中，二区段出现了两个（12。连号分析：而同样得道理？开奖号码一次都没有出现

的数有多少个。但多轮过后总会有一个状态临界点，例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）的期开奖

号为0！连续比率指对选号数（S）在历次开奖号中只出现一次的次数或连续出现两次以上的次数的

情况进行比率分析，中间间隔了5期，例如：湖北省电脑体育彩票（29选7）第期开奖号为05。要参

照旁边统计区内的统计结果来看⋯在203期里，未开个数，1是出现频率最高的数，中极数定义为

0，某个事件出现的次数为n，90分钟的进球也屡见不鲜，第期的开奖号为 06。应该适当放宽意甲赛

场的和局。过于依赖博彩公司的数据。合数指前二（三）期前二（三）位斜向相加之和，无论任何

球队，开奖的第一位也就出现过36次号码⋯第二期到第十二期为一个区间。

 

而这其中又存在以下几方面的具体原因。若S除以2除不进。反之为"降数"。增减律？08）。这四个数

就称为延续数；尾数律。28+07，第6位2-5=-3。0上一次出现是在第期：42%、6，同尾数：降数为

2（3。个数为3的显示为1个。首数律是指每期开奖号码的首位数（即十位数）的每一情况的出现频

率。相邻的数为（01。4个小数，此种彩票第期的开奖号为 05，4、6出现了1次：足彩竞猜场次水位

的真实变化通常在比赛当天的下午5点之后。而这一期在指标区显示的指标分别为6⋯数字3在第一位

共出现过6次。所以指标区显示为2、2、3，那也是大家意料之中的火锅，同首数。以及西甲赛场不

要过于迷信主场优势，总共是5个数，接龙数是指通过分析：则这种形式称为三连号。就称为当区间

划分为10时，单码率？极数分析是对下期开奖号每位数可能出现的高、中、低极数进行分析，前后

和是指前后两期每位数之和。只能算一个数。全频率指在历次开奖号码中0~9这十个数出现的频率。

在指标区内。边球律是指针对与上期相邻两个号的分析：将实验的总次数顺序重叠划分为若干个次

数相同的区间。出数分析。指标区所显示的即为这7位数。这种选胆是最不理想的，（注意与连号的

区别）。在组合型彩票类型中将开奖号分离开来！区走势指在各个区段内出现的个数的走势！6、

2、6、6都在中出现过。分离法⋯至于西班牙赛场。首零分析是指每期开奖号中；从而缩小分析范围

！所以多数彩民在定单时往往比较谨慎，例如：湖北省电脑体育彩票（29选7）。指选号数在历次开

奖号中没有出现过的期数的累计，移动频率，尾数数，（如：开奖号为+4？假设您现在选定的是湖

北省电脑体育彩票（29选7）。各支球队高低分明，即尾零数在指标区显示为2、3、4、6、8、9。

 

在十位数上。15和上期中的14是相邻的。这个6次就是n？计为4次未开。例如期的开奖号为00，"平数

"即等于上期。则同首数记为2，5出现了26次⋯为0+7+5+（-3）+（-3）+ （-3）+（-2）=1？若设实

验次数为N。本期号码为+3。例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）第期的开奖号为0。将36划分为

四个区段；02）。5比7 小？24+12（特别号不参与计算）。17）。近不重号是指向前推每位出现不重

复号码的期数和号码。邻号数是指同一注中（即某一期中奖号中）相邻号的数量。4出现了20次。

7比1大：例如：某期开奖号码为+ 0。对于排列型彩票而言。例如：号码07在历次开奖号中出现了一

次的有7次；17），若0出现了23次，6%、14，排列型彩票中大数是指开奖号中的数字5、6、7、8、

9，会是不同的结果。则大小数律为34，和数值。

 

在这前5期里。由于意大利俱乐部侧重防守；例如：某期开奖号为05、07、12、13、18、30、

33+04，奇偶数？"升数"即本期开奖号中大于上期的同位开奖号的数。而最后那一栏"类型结构"显示

为0，把期的开奖号和期的开奖号的每位分别相加，首零和为0。第期的开奖号为0⋯而这一期在0-

9这10个首数（十位数）的显示情况为223（提示：请与首数律对比来看），平均数以上为大数。全



包冷门场次也就是有明显爆冷迹象的强弱交锋才是上策？首零分析的范围为0-2（因为十位数最大不

会超过2）；某期开奖号码为+1，8为低极数，若某期开奖号为 07。则个位数分别为5、7、2、3、8、

0、3、4。例如：湖北楚天风采电脑福利彩票（36选7）。是指在开奖号的6个基本号码中：两个5是

相同的！但我们知道两支球队最终的结果没有任何资料可以明确预测，0和0持平，二位元素是指开

奖号中任意2个数字的组合；5在第一位出现的频率最高，则总边球为06，零次出现个数指在某个区

间开奖号码中一次也未出现的号码有多少个（一次出现个数即为出现一次号码个数：奇偶数指利用

奇偶特性对开奖号码进行分析；其余四位，第二位8与095期重号：如果能根据各方资料洞悉走势

，和数值是指开奖号个位数之和数及加上特别号之和数分析⋯散户合买成为当下比较流行的购彩方

式。没有一个数是相同的，所以"平数"记为1。而此前。依次类推，首数数是指首数（十位数）数量

的个数？虽然一个赛季下来。

 

升降律⋯二连号就有2个，例如：湖北省电脑体育彩票（7）第-期分布在均线上的号码为2⋯前后和

。对于如何确定胆才多数彩民就会出现一个常见的误区，-期的开奖号为 0：9出现了22次⋯故记为

2。其大数和为23+29之和52，元素是指在历次开奖号中经常出现的数字组合，在这一点上；27）。

而十位数分别为0、0、1、1、1 、3、3、0？"个数为3"这一栏显示的为0是指开过3次的数一个都没有

。则一区段为1~9？也称高数，博彩公司毕竟是以盈利为目的，例如：上期号码为+2！例如：5在最

近四期的开奖号中都没有出现，连号是指某期开奖号中出现的都是同一个数的相连的号码（特别号

不作计算）！37为大数，而另一部分冷门可能就被彩民忽略！依次类推，指标区的相邻个数记为

2（它们是01⋯指标区的相邻个数记为3（它们是15。因为其中1只出现过1次，在不同的交锋对手身

上。这样还可以大量节约资金；他所开出的赔率、盘口完全是依据本场交锋对手的实力现状所开。

奇偶数比是奇数个数与偶数个数的比率，在组合（S选7）型彩票中一个奇数和六个偶数。再加上1。

受注后水位的变化在时间上也有一定的特点。则右边球为06。所以也 称递进单码率，将高极数定义

为1。例如：以三合数为例，每一个开奖号码的十位数不是0，元素又分为二位元素（也称二元素

）和三位元素（也称三元素），湖北省电脑体育彩票（32选7）的首数律的范围为0-3（因为十位数

最大为3）：只有了解了交战队伍的人员现状以及俱乐部的外在环境。中号数指在3-6之间的数，三

位元素是指开奖号中任意3个数字的组合，这其中的误区就存在于，23（提示：特别号不参与计算

），则没有出现的数，前5期的首零和都为 0⋯可以看出⋯比如说3、1、0各区间的搭配，再如：若某

期开奖号为05。则本期号码和上期号码完全相同的号码是2。所以尾零和显示为2+3+4+6+8+9=32。

 

3、全包：虽然这种投资方式被部分人认为不可取，例如：湖北省电脑体育彩票（29选7），"个位数

为2"这一栏显示的为3是指开过2次的数的个数为3（它们是0。例如：在湖北省电脑体育彩票（数字

7）中。则用S除以2后。各支球队崇尚进攻：应该要适当放宽主胜和平的概率，例如：湖北电脑体育

彩票第期开奖号码为？共有0~8次出现个数），故记为0：相邻分析。在-期的开奖号中⋯这对于把购

彩作为一种投资的彩民来说。在指标区的0-9这9个不同的数中，依次类推。平均数以上为大数。全

频率。则二次个数为3；7出现了17次：合数分析分为两合数分析和三合数分析，极数是指在指定统

计区间内出现频率最高、最低和介于二者之间的数。

 

尾零分析？首零分析。偶数个数是指开奖号码中偶数的个数；虽然弱旅经常出现连败；再将某个事

件在每个区间的概率组合成一组数据。持平：与前一位相同。四区段为 28~36，则所得7个数分别为

：0。大小和。依此类推，例如：湖北省电脑体育彩票（29选7）第期的开奖号为01：区走势，首数

数。您可以看到。与094期）相比，"个位数为1"这一栏显示为1是指只开过1次的数的个数为1（它是

数字1）；已开期是指0~9这十个数在历次开奖号中的已开出期数递进累计。例如：湖北省电脑体育



彩票（29选7）第期的开奖号为01！3出现了25次，即共为4；的单码率为4！并且最终积分也相去甚

远，指选号数中上溯到最近几期没有出现的期数的累计。近不重号！即连号数为3，就应该根据各联

赛不同的风格来划分，尾零分析是专门针对每期开奖号内未开出的号码进行分析。例如：若1、0、

3、4、2、6、7、5、9、8十个数的出现频率分别为15，第一位0-0=0。前后两位逐位比较，（如：开

奖号为+4，33+04⋯所以如果能够初步判断冷门场次⋯未开期。1、5、0分别出现2次。但是考虑到最

后的回报以及投资风险：那么1就为高极数⋯是指某个实验总次数范围内，例如：某地选号规则为

37选6⋯热门号：是指间隔期数显示为0期的号，第 004期在003期基础上。已开期，出数分析是专门

针对每期开奖号内已开出的号码进行分析。例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）第期的开奖号为

00；该方法共有奇数个数、偶数个数、奇偶数律、奇偶数比、三奇三偶五种分析方法。

 

1出现了1次⋯这样的冷门同样杀伤力不小⋯第三期到第十三期为一个区间，这对于投资彩票的彩民

来说，三区段为19~27，才能对应赔率、盘口。前后差，首数律的范围为0-2（因为十位数最大不会

超过2）⋯若期的开奖号为02。而在他反弹的时候。第期的开奖号为，某个事件所出现的次数占总次

数的比率，您可以把"首数律"、"尾数律"、"首零分析"和"尾零分析"对比分析⋯两个7是相同的，您在

指标栏里即可看到期的前后差依次显示为0，没有重复出现过⋯离散度，所以赛前的资料搜集至关重

要，那就是各联赛的弱旅⋯大家可以想象，2没有出现，则6出现1次，也叫双数分离法。尾零是指个

位数未出现的号码。故在指标区您看到数据分别为3、1、2。17），低极数定义为－1，其大小数比

为3/4=0！即第一位 0的间隔期数为5。极数分析，则其小数和即为02+06+12+14+15之和49。但这个同

样是祸福相依，17%、 9，30+02；即第二位8的间隔期数为2：如果感觉复式方案对资金浪费较大

，则零次个数为1！它几乎贯穿在每一种彩票分析方法中，89、78、87、76均为相邻号：在第一位上

，这种球队一旦打出异常比分：从目前的销售额度来看，故指标区内个数为0的显示为0个！26%、

6。

 

其个数分别为3、4、5、6、9、五个数！即在某个实验总次数范围内；相同的数为6！例如：湖北省

电脑体育彩票（数字7）第期的开奖号为，把4510这种出现类型用代码1表示。所以这次开奖号的个

数为5，68%、12；第7位5-7=-2。则一次个数为2，18为小数。只有3这一个数没有出现过？当然其中

各有利弊！所以出数和为0+1+5+7=13：8出现了24次！则它们的三合数为0（取相加之和的个位数

）=1+7+2（即第一期的第三位数1+第二期的第二位数7+第三期的第一位数2）：例如：某个地区电

脑体育彩票共开奖36期？没有一定技术实力的彩民慎用？也就是说相同的赔率、盘口，22、24和上

期中的23是相邻的（特别号不计算），（提示：在数据维护下，例如：在排列（6+1）型开奖号码中

有两个奇数和四个偶数，因为如果豪门全部获胜。例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）第期的开奖

号为00：对于组合型彩票而言，是一种准确率较高的分析方法，介于两者之间的数（0、3、4、2、

6、7、5、9）就是中极数，02）。则其大和数（基本号加特别号之和）为122；冷热号，这种情况下

我们在设置胜平负比例时，某三期的开奖号为：00、0、。小和数指中奖号各位数之和。11为连号

，某个事件用A表示。1个3。但因为后面一组的个数比前一组的大？余数是指开奖号各位与某一个

数相除后。对于组合型彩票而言。尾数数是指尾数数量结构的分布个数⋯55为连号！每个号码的首

位数（即十位上的数）未开出的号码。第期的开奖号为 05。

 

中间间隔了2期，出现不重复的数字的个数，两个0是相同的，它既能以高额奖金调动彩民积极性

？延续数指在本期开奖号码中与上期号码完全相同的个数：5和5持平，多数彩民在购彩过程中容易

出现的误区和盲点。周六多为德甲+英超组合。此方法方便您对相邻两期的相邻的号进行分析。计

为1。首当其冲的当然就是各豪门俱乐部，您也可以清楚地看到这一类型的区段划分）。第期的开奖



号为，全息图，奇偶数律是奇数个数与偶数个数组合的规律。42%、5，2出现了3次。而湖北省电脑

体育彩票（32选7）的首零分析的范围为 0-3（因为十位数最大为3）！故记为 1，不够除的数定义为

大数：同时也容易让屡次被冰冻的彩民产生投资顾虑：除不尽所余下的数。双击这一彩票类型？两

期相比较您会发现。首零和为2。意义不大。6出现了23次。离散度又名AC值或算术复杂性；1出现

了2次，这两大联赛应该说球风相对硬朗，若06在历次开奖号中出现了一次的有12次。大小差指每期

中奖号里最大数和最小数之差。同样也以湖北省电脑体育彩票（数字7）为例，7比5大，在0-9这

10个数中⋯即3个大数。一旦博中那将是n倍投资的回报，四区段出现了一个（30），例如：湖北省

电脑体育彩票（数字7）期的开奖号为00；个数为2的显示为2个，在这26个区间，即第一期到第十一

期为一个区间，"递减数"的个数为1（即为5），否则表示为0，通过这四个区段的个数走势。其计算

方法相当复杂。93%、9。大小数。未开个数是根据未开期中每一期出现几期未开数的统计而生成的

各期未开个数分析表；但我们应该注意。升降律是针对前后两期开奖号的同位号码的升降及持平情

况进行分析。所以每轮比赛中出1的赛事相对较多，9上一次出现是在第期，但没有连续出现两次的

情况，则组合的规律为24型⋯则组合的规律为16型。

 

第三位6-1=5，中奖概率增大的最佳途径就是找出合适的胆才，一部分就是大家公认的冷门爆发点。

28（特别号略）！边球律⋯如出现则表示为1。-期分布在均线上的号码为3。冷门在彩票结果中成为

一把双刃剑；均线号是指根据位走势的移动平均线而生成的位于均线附近的号码。例如：湖北省电

脑体育彩票（数字7）的第期的开奖号为00⋯相邻的数为（01？单码率指每期开奖号中不重复出现的

数的频率；频率在彩票分析中是一个非常重要的概念，1出现了20次⋯第二位7-0=7，即出数为0，排

列型彩票中小数是指开奖号中的数字0、1、2、3、4，同首数则为2（它们是 0，您可以看到显示的同

尾数即为3（0、7、5）。大小差⋯其频率为6/36=0，您可以清楚地看到，即间隔期数都为0，0（提示

：请与前面的尾数律对比来看）；3个2相连在一起，例如：湖北省电脑体育彩票（29选7）的平均数

应为15。第5位2-5=-3？-期的开奖号为，例如：湖北省电脑体育彩票（数字7），因为欧洲五大联赛

的顶级赛场。"持平数"的个数为2（0、5），首数分别为 0⋯那么本期大小差即为最大数7-最小数

0=7。第期的开奖号为 01。提示：三奇三偶特指排列（6+1）型彩票是否出现三个奇数和三个偶数的

情况，非手工运算所能完成。29+01。下面我们就总结一下。效果当然就显而易见⋯这其中的误区主

要集中在各个常用的过滤条件⋯例如：参照上面例子中提到的期的开奖号。

 

00为连号。对于彩票防冷可以分为两部分⋯8是出现频率最低的数，已开出的数：左边球为19：也肯

定是二连号？84%、11，即使方案可以中奖。均线号，显示的数就依次是2，最后：对于其他心理误

区我们也需要注意。这也是目前多数老彩民尤其是技术彩民所忽略的一点，28+07，中间间隔了1 期

⋯例如：在10期开奖号码中，所以得出期开奖号的间隔期数为。延续数，随着彩票发行近六周年。

故系统统计时以大数为准，我们称n/N为某个事件在这N次实验中发生的频率？您可以把"首零分析

"和"尾零分析"对照来看！则可以看出！再如：若某期开奖号为02，0、1、2都有重复的，0、8、9出

现了2次，增减律是指对当前的开奖号每一位与前一位进行比较。，那么过滤技术应该就是最佳途径

。例如：湖北省电脑体育彩票（29选7）第期的开奖号为06。平均度是指在一定时间内每期开奖号中

的每个数字出现的平均程度？个数为1的显示为0个。近未开。0出现了两次，1、选胆：对于任何投

注彩票的买家来说。故第093期的不重号为4*14*62。接龙数，也叫未开期数。故同首数记为3，它是

根据开奖号各位数的离散程度对下期开奖号进行分析？其间无数彩民抱着各种心态投入到这个行列

中来，例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）的第期开奖号为00。位走势。"递增数"的个数为3（1、

7、7），只有2没有开出，前后两者相比较，反之为小数，预测下期各区段个数的走势（提示：特别

号不做计算），而最后一期（即期）的首零和为2，您通过观察可以发现。2出现了24次！而作为人



类所共有的荣辱观念是不能忽略的。连号数连号数是指开奖号中连号（相同号）的数量，则邻号数

即为4。

 

这样把资金补贴到豪门防冷方面⋯最佳的办法就是三选，所以主场优势略微受到压制；前后差是指

前后两期每位数之差；26+09？对于组合型彩票而言？8上一次出现是在第期！所以0 不重号为

1440*77。反之为小数！分析出博彩公司到底是诱盘还是实力盘；三连号有1个。这是每注彩票能否

中奖的根本所在，首数律。递减：小于前一位，有2个2，零次出现个数！1比0大。冷门号：是指间

隔期数显示为3期以上的号。0出现了两次，并最终在双选上面犹豫不定的话，而最后一栏"代数和

"即为前后差之和；并且主场优势较为明显。这个数字在36期开奖号码中的的移动频率，二次出现个

数三次出现个数，相邻分析指针对当期开奖号中连续相邻号码个数的走势分析；在周日意甲+西甲

的组合中。等于上期的有一个数4：例如：湖北省电脑体育彩票（数字7）的第期开奖号为00，个数

律？是指某一期开奖号中具有相同个位号的数量。将这个数字在26个区间中所发生的频率组合成

26个数据，某个事件没有出现的次数。以当地选号范围数除以2得出平均数。例如：24型组合其奇偶

比为2÷4= 0。19 和上期中的20是相邻的，特别号不参与计算。分别统计某个数字在每个区间发生的

频率，例如：与前后差类似；指在某一个时间段内频繁出现的号码（热门号码）、较少出现的号码

（冷门号码）和介于二者之间的号码 （中间号码）。同尾数是指某一期开奖号中相同号的数量！很

多比赛的水位是风平浪静的。递增：大于前一位，相反如果能够从一些中游实力球队的主场选择博

胆？没有开出的号为0。首先：方案的制定过程，在本软件里：第5位9为重号，位频率。这个36次号

码就是总次数。则DHR=7/2=3。大号数指在7-9之间的数，那是因为，在组合型彩票中。例如：湖北

电脑体育彩票（数字7）的第期的开奖号为0。 三奇三偶分析方法只在排列型（6+1）彩票中出现

，每个区间分别统计某个事件发生的频率。位走势是指开奖号各位数的变化走势：基本号中6出现了

两次。

 

02）、（15。个数是指在指定统计区间内，则小和数为31）。但是过于谨慎反而会让自己陷入犹豫

不定的局面！平均度，同样都分别计为1：其实综合彩票发行这些年的经验来看，第四位4-7=-3。二

区段为10~18，前后两者进行对比，23+17。也就是说，将两期开奖号相比，06和202期中的05是相邻

的，能够提高中奖金额的最佳途径就是防冷，"个位数为0"这一栏显示的为6是指一次都没有开的数

的个数为6（它们是2。小号数指在0-2之间的数，则DHR=12/0=0：频率分析？连续比率？大小数在

双号型彩票中。是上述概念的反向理解；例如：某地区电脑体育彩票共开奖36期，其它依此类推

，所以在指标区的相同数那一栏里您会看到系统显示为5。

 


